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Sporočilo za javnost

Bančni sefi SKB banke na Slovenski 56 v Ljubljani 

23. novembra 2005 se je iztekel rok, do katerega naj bi se odzvali oškodovanci oropanih sefov ter se dogovorili 
za takojšnji osebni ogled sefa. Do tega datuma se je odzvalo in ogled sefov tudi opravilo skoraj 90 odstotkov 
oškodovancev. S temi oškodovanci bo banka nadaljevala postopek in pripravila odškodninske zahtevke. Po 
ropu je SKB banka opravila izredni pregled informacijsko-tehnološke podpore poslovanju sefov in osnovni 
pregled fizičnega varovanja na Slovenski 56/58. To notranje poročilo, ki je pokazalo, da banka izpolnjuje 
predpisane standarde varovanja, je bilo posredovano Banki Slovenije in nadzornemu svetu SKB banke. 
Nadzorni svet je na današnji seji izrazil popolno podporo upravi SKB banke in zagotovil oškodovancem, da 
zavarovanje pri prvovrstnih zavarovalnicah omogoča SKB banki popolno povrnitev dokazane materialne škode 
ter da takšen dogodek ne more ogroziti dnevnega poslovanja banke in njene dolgoročne finančne trdnosti. 
 
V nadaljevanju postopka je SKB banka pričela pozivati oškodovane stranke, da se dogovorijo za razgovor z bančnimi 
svetovalci za odškodninske zahtevke. Ti izkušeni bančni svetovalci so pooblaščeni, da se v celoti posvetijo 
oškodovanim strankam, jim pomagajo pri ustrezni pripravi odškodninskih zahtevkov in pridobijo zadostne dokaze, kar bo 
strankam olajšalo izplačila nastale gmotne izgube. 
 
Služba notranje revizije v SKB banki je po ropu opravila izredni pregled informacijsko-tehnološke podpore poslovanju 
sefov in osnovni pregled fizičnega varovanja na Slovenski 56/58. Poročilo, ki je bilo posredovano Banki Slovenije in 
nadzornemu svetu SKB banke, je pokazalo naslednja dejstva: 

•	 SKB banka je spoštovala zahteve in priporočila varovanja bank in bančnega poslovanja, kot jih je sprejelo Združenje 
bank Slovenije.

•	 Zavarovanje SKB banke več kot zadostuje za pokritje prijavljene škode strank. Banka ima popolno in zanesljivo 
zavarovalniško kritje. 

•	 Ukrepi, ki jih je SKB banka izvedla, da bi zaščitila interese strank in zagotovila kontinuiteto poslovanja banke, so bili 
učinkoviti, pravilni, zadostni in pravočasni. 

Na osnovi navedenega notranjega poročila je nadzorni svet izrazil močno podporo in soglasno izrazil popolno zaupanje 
v upravo SKB banke. Philippe Vigué, predsednik Nadzornega sveta SKB banke, je v imenu lastnika - Société Générale 
- zagotovil oškodovancem, ''da zavarovanje omogoča SKB banki, da popolnoma povrne dokazano materialno škodo. 
Kapitalska moč SKB banke z vso podporo Société Générale zagotavlja strankam banke, da takšen dogodek nikakor ne 
more ogroziti dnevnega poslovanja in dolgoročne finančne stabilnosti banke.''
 
Oškodovanci lahko dobijo natančne informacije in napotke za ravnanje vsak delavnik od 8.30 do 16.00 ure 
na telefonski številki 01/471 53 74. 
 
Imetniki nepoškodovanih sefov na Slovenski 56/58 v Ljubljani si lahko te ogledajo v spremstvu uradne osebe, in 
sicer ob predhodni najavi v poslovalnici ali na Zelenem telefonu.

Ljubljana, 28. 11. 2005

SKB BANKA NADALJUJE POSTOPEK Z OŠKODOVANCI S PRIPRAVO 
ODŠKODNINSKIH ZAHTEVKOV


